
يعابرلا	روشنملا
ةبعكملا	ةدحولاروشنملا	مجح

روشنملا	حطس	ةحاسم

وأ  ع × ق = ح  ع × ض × ل = ح 
 لثم مجلحا سايق ةدحو 
 اله زمرو بعكلما رتم ميتنسلا
)  ةدحو ( 3 سلاا لامعتساب  3

يعابرلا روشنلما هجوأ عيجم تاحاسم عوممج 

ةرئادلا
رطقلارطقلا	فصنرتولاةرئدلا	زكرم

ةرئادلا	طيحم

 نوكي ثيبح ةاطعم ةطقن
 ىلع طاقنلا لك نع اهدعب

وٍاستم ةرئادلا

 ةعطق يأ
 اهفرط ةميقتسم

ةرئادلا ىلع

 زكرم ينب ةفاسلما 
 ىلع ةطقنو ةرئادلا

ةرئادلا

 ينب ةفاسلما 
 ةرئادلا ىلع ينتطقن
 وهو زكرلماب ةرالماو
ةرئادلا في رتو لوطأ

 قن ط ٢ وأ ق ط = حم
٣٫١٤ = ط ثيح

زكر$ا

ثلثملا
عافترلااةدعاقلا

 نم علض يأ لوط 
 و ثلثلما علاضأ
ق زمرلاب هل زمري

 ينب دعب رصقأ 
 ثلثلما ةدعاق
 اله لباقلما سأرلاو
ع زمرلاب هل زمري و

 ق

 ع

علاضلأا	يزاوتم	ةحاسم
 برض جتان فصن يه ثلثلما ةحاسم رصقأ 

عافترلاا في ةدعاقلا
ع ق   = م

	رشاعلا	لصفلا	صخلم
	ةحاسملاو	طيحملا	:سايقلا

مجحلاو

علاضلأا يزاوتم علاضلأا	يزاوتم
ةدعاقلاعافترلاا

علاضلأا	يزاوتم	ةحاسم

 ةدعاقلا ينب دعبلا 
 اله لباقلما علضلاو
ع زمرلاب هل زمري

 يأ نوكت نأ نكيم 
 علاضأ نم علض
 علاضلأا يزاوتم
ق زمرلاب هل زمريو

 جتان يه علاضلأا يزاوتم ةحاسم ينب دعبلا 
اله قفارلما عافترلاا في ةدعاق يأ لوط برض

ع × ق = م
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